



重温革命历史,赓续精神血脉

《绝地重生》热映好评不断

由中共云南省委宣传部牵头,《中国企业报》及贵州、四川、甘肃、广西等省区委宣传部联合拍摄的电影《绝地重生》正在热映中。自上映以来,收获好评不断。

作为一部重大革命历史题材的电影,其成功地展现了红军长征时期所面临的生死抉择和命运转折,赢得了广大观众的热烈反响和高度赞誉。甚至有人提出,“这是一部每一个中国人都应该观看的电影”。

从电影的制作背景来看,《绝地重生》无疑是一部具有深厚历史底蕴的影片。影片以1935年红军长征为背景,通过生动的影像和感人的故事情节,再现了红军在长征途中所面临的种种困难和挑战。尤其是在扎西会议上,改组了党中央的领导特别是军事领导,为中国革命的胜利奠定了坚实的基础。通过电影这一形式,让更多的人可以深入地了解和认识这段历史,具有非常重要的意义。

从电影的艺术表现来看,《绝地重生》也是一部非常出色的作品。影片通过精彩的演员表演、紧凑的剧情安排和精细的制作水准,成功地将历史事件转化为生动的故事,让观众在欣赏电影的同时,能够深刻感受到历史的厚重和悲壮。同时,影片还通过独特的视角和见解,深入剖析了历史事件背后的深层原因和意义,让观众不仅能够了解历史,更能够思考历史。

从电影的社会意义来看,《绝地重生》更是具有深远的影响力。作为一部重大革命历史题材的电影,其不仅能够激发观众的爱国热情和民族自豪感,更能引导观众思考如何在新时代继承和发扬长征精神,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献自己的力量。

当今时代,我们需要更多的艺术作品来传承和弘扬我们的民族精神和历史文化。《绝地重生》正是这样一部作品,它让我们重新审视历史,勿忘先烈、尊崇英雄,并借此启智润心、培根铸魂,更好地传承红色基因,赓续精神血脉。

综上所述,确实应该将《绝地重生》称之为“每个中国人都应该观看的电影”。因此,我们呼吁更多的观众走进影院,观看这部电影,再次感受历史的厚重和悲壮,厚植起爱党、爱国、爱社会主义的情感,在奋进新征程、建功新时代中踔厉奋发、笃行不怠,确保红色江山永不褪色。(云宣)



坚持党建引领“三步走” 助推物业服务提质增效

今年以来,合肥经开区怡莲园居委会以党建引领物业服务管理为抓手,完善协同联动机制、激发多元共治活力,推动物业服务“三步走”,探索出一条“党建引领、多元共治”的基层治理新路径。1月以来,怡莲园居委会“12345”市长热线投诉件13起,

与物业服务有关的为4起。物业主动认领“清单”并集思广益“破题”,强化“社区—物业—居民”联系纽带,实现了“多元化治理”工作机制,以及居民需求和服务供给的精准匹配。

(王心悦 马强)

系列活动彰显女职工风采

近日,中铁上海工程局四公司组织开展“铿锵玫瑰 竞绽芳华”庆“三八”国际劳动妇女节系列主题活动,进一步丰富女职工文化生活,激励女职工发挥“半边天”作用,展现女职工实干担当、奋勇争先的时代风采。3月7日,“三八”国际劳动妇女节前夕,

该公司机关8名女职工参与生态城群团工作部举办的生态城女职工趣味运动会,取得第四名的好成绩。运动会设置了各种团体项目,全体女职工在赛场上默契配合、奋勇争先,上演了一场“速度与激情”的视觉盛宴。

(朱晓丹)

青岛地铁6号线项目部开展“三八”妇女节活动

为庆祝第114个“三八”国际妇女节,近日,青岛地铁6号线项目部联合西海岸新区轨道办开展“建功双一流,巾帼展风采”“三八”妇女节户外活动。上午,“女神”们沐浴着明媚的阳光,齐聚草莓园采摘草莓。下午,在专业人士的指导下,“女神”们发挥出

了无穷的创意和想象力制作微景观。她们利用植物、小石子、装饰品等,精心打造出一个个精致而美丽的微景观。每一件作品都凝聚了她们的汗水和智慧,表达了她们对美好生活的热爱和追求。

(顾美娟)

中铁上海局城建分公司郑州轨道交通7号线06工区开展志愿活动

3月4日,中铁上海工程局城建分公司郑州市轨道交通7号线06工区项目部联合郑州交警三支队铁骑大队开展“传承雷锋精神、弘扬时代新风”志愿服务活动。活动中,志愿者们身着红马甲,头戴小红帽,手持指挥棒聚集在二七区沅江路与行

云路路口,对行人及非机动车闯红灯、逆行等不文明行为进行了纠正,同时向过往行人宣传了常用的交通安全知识和常见的交通安全指示标志,让更多的市民了解交通安全知识。

(曾阿璇)

中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心开展复工复产安全检查

为落实集团公司关于春节后复工复产的工作要求,中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心开展复工复产安全检查。租赁中心主要领导到淮宿1#拌和站进行安全检查,主要检查内容有作业前岗

前培训记录、起重吊装设备资质及驾驶员证件、设备支腿支垫、现场作业人员防护装备佩戴、驻地防火等。随后进行了集体安全警示教育讲话,进一步提升员工安全生产意识。

(刘锁强 刘帅燃)

中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心开展“三八”妇女节活动

近日,中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心开展了“建功新时代 巾帼绽芳华”“三八”妇女节主题活动。租赁中心组织女职工们学习了中国中铁股份公司2023年度先进女职工代表事迹,鼓励女职

工们立足本职岗位,再接再厉,为租赁中心发展添砖增瓦,持续贡献自己的力量。随后,租赁中心为女职工们送上节日祝福和慰问品。

(刘锁强 刘帅燃)

强化行政执法培训 助推执法能力提升

近日,由河北省广宗县委党校、县司法局、县法学会、县教育局共同举办的《中华人民共和国行政复议法》培训工作会议在县委党校召开。参加这次培训会人员有县人大代表、政协常委、政协委员、县政府法律顾问,以及政法单位、行政执法、驻广宗国有企业等乡镇区、县直28个单位的

主管领导、行政复议联络员、行政争议化解员共计160人。本次培训特约在省市行政诉讼领域的优秀律师、省检察院人民监督员、市县法律顾问隋瑞岭、张冬群律师来广宗县作专题培训。重点讲解新修订行政复议法的修改变化和行政执法工作当前急需解决的问题。

(乔雨)

公示

根据国家新闻出版署要求,现对《中国企业报》33名持有记者证人员名单进行公示。现持有记者证人员:彭学英、何宁、严树杰、徐光耀、苏浩然、吴昀国、张妍、李志、崔敏、张倩、朱晨辉、江金骐、龚友国、赵玲玲、王利博、梁隽好、郭志明、张潇潇、贾晶晶、丁明豪、张晓梅、鹿娟、王璐璐、何芳、康源、王丹丹、马国香、许意强、汪晓东、刘剑波、吴洁、苏莉鹏、左振乾,共33人。

国家新闻出版署举报电话:010-83138489